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ПІБ депутата  Колісніченко Віктор Іванович 

Дата 

народження 

29.09.1950 року  

Контактний 

телефон  

0504922531 

Поштова 

адреса  

75023 с.Музиківка, вул. І Травня,30 

Електронна 

пошта  

 

Дата виборів  11 грудня 2016 

Округ   Округ № 4  

(с.Музиківка: вулиці В.Карла, Ангарна, 

Степова (1, 2, 3, 7, 9а, 9, 10, 11,12, 13, 

15а, 15, 16), Нова, провулок Ангарний) 

Досвід роботи депутатом Депутат Музиківської сільської ради 5 скликання 

(2006-2011),  6 скликання (2011-2015) та 7 скликання 

(2015-2016) 

Освіта  Маю вищу освітук. Закінчив Херсонський 

сільськогосподарський інститут по спеціальності 

інженер гідротехнік у 1980 році.  

Місце роботи на теперішній час Інженер-гідротехнік Снігурівської зрошувальної 

системи 

Досвід роботи  Працював в радгоспі «Маяк» більше 18 років на посаді 

інженера гідротехніка. Близько 16 років працював в 

Управлінні каналів Інгулецької зрошувальної системи.  

Звітний період  1 січня 2018 по 31 грудня 2018 

Загальна кількість сесій за звітний 

період  

13 засідань сесій сільської ради 

197 прийнятих рішень 

З них земельних 84 рішення 

Кількість сесій, в яких взяв участь 

депутат. Причини неучасті.  

Взяв участь в 7 пленарних засіданнях. Маю досить 

складну та відповідальну роботу і бувають розпочаті 

процеси, які не можу прирвати.  

Членство в постійних депутатських 

комісіях та їх діяльність.  

Обраний головою  комісії з питань транспорту, зв’язку, 

благоустрою, будівництва, земельних відносин та 

охорони навколишнього середовища. На комісії разом 

з іншими депутатами розглядаємо заяви та звернення 

громадян щодо виділення, оренди та  приватизації 

земельних ділянок в межах та за межами населених 

пунктів. Заяв завжди дуже багато. Головна причина 

такої кількості заяв те що  відбулася часткова передача 

земельних ділянок сільськогосподарського 

призначення державної власності у комунальну 

власність об’єднаних територіальних громад. 

Відповідно, землями за межами наших населених 

пунктів поступово починає управляти сільська рада.  

 



Також,  на засіданнях комісії обговорюємо важливі  

проекти рішень такі як встановлення місцевих податків 

та зборів. Готуємо пропозиції та висновки для 

подальшого розгляду на сесії сільської ради. Комісія 

збирається практично перед кожною сесією. Інколи для 

розгляду всіх заяв не достатньо одного дня і ми 

зустрічаємося до сесії кілька разів, обговорюємо 

проблемні питання в телефонному режимі. На 

засіданнях комісії завжди присутній Гордовенко В.П. 

та Серба В.В. – землевпорядники Музиківської 

сільської ради.  

Членство в інших комісіях, робочих 

групах та іншій діяльності громади  

Запрошують до участі при обговоренні екологічних 

проблем громади. Зацікавлений в обговореннях щодо 

майбутнього річки Вірьовчина-балка.  

Які рішення для депутата є 

найбільш важливими? 

Важливими напрямками роботи сільської ради вважаю 

організацію водопостачання, відновлення вуличного 

освітлення, ремонт дорожнього покриття та роботи з 

благоустрою території – викошування трави, 

прибирання сміття.  

Я вже не перше скликання депутат, тому розумію, що 

зміни не відбуваються швидко. Неможливо за рік чи 

два зробити всі дороги та залатати всі труби. Бачу, що 

за два роки об’єднання змінилося дуже багато. 

Музиківка вже практично вся має вуличне освітлення – 

в минулому році освітили  частину мого округу. 

Кожного року ремонтуємо частини водопровідної 

мережі  і в Музиківці, і в Східному.  

Мені дуже важливі земельні питання, виділення 

ділянок під будівництво саме для місцевих жителів. 

Цікаво разом з спеціалістами сільської ради розглядати 

перспективні земельні ділянки на яких може 

розміститися підприємство чи розпочатися 

вирощування сучасних сільськогосподарських культур.  

Робота з виборцями.  До мене часто звертаються люди щодо новин в селі та 

сільській раді. Розказую все що знаю.  

Разом з депутатом Мельниченко А.В. та активісткою 

Насоновою Ж.Ж. розпочали створення дитячого 

майданчика на повороті вулиць В.Карла та 

Тваринників. Вже маємо загороджену територію, 

посаженні дерева та встановлені кілька гойдалок. Якщо 

дівчата продовжуватимуть роботу, то буду допомагати.  

Які плани має на наступний період 

роботи. 

На моєму окрузі немає глобальних проблем в 

пріоритетних для мене питаннях – водопостачання, 

вуличне освітлення та дороги.  

 

 


